

Idegenbeli csatákra készülnek

3. Liga: Maros megyei rangadó a 9-es csoportban

● Az utolsó előtti fordulót rendezik idén a labdarúgó 3. Ligában. Az 1-es csoportban az FK Csíkszereda a Știința Miroslavához, míg az 5-ös szériában a Székelyudvarhelyi FC a CS Păulești-hez utazik szombaton. A 9-es csoportban Maros megyei rangadót rendeznek, a Marosvásárhelyi SE a Nyárádtői Unireát fogadja ma délután.

ZÁTYI TIBOR

Továbbra sem válogathat a Székelyudvarhelyi FC teljes keretéből Gabriel Rădulescu vezetőedző, hiszen hárman eltiltás miatt nem tudnak pályára lépni szombaton: Guță, Simó és Mitra. Jó hír viszont, hogy a Brassói SR Municipal elleni mérkőzés elején súlyosnak tűnő sérülést szenvedett Matei a hét elején játékra jelentkezett, és a csapattal együtt edzett. László Zsolt csapatmenedzser nehéz mérkőzésre számít. „Nagyon kiegyenlített csoportunk van, amelyben bárki bárkit meglephet, rendszeresen borul a papírforma. Ezt a mérkőzést mindenképp meg kell nyernünk, a téli szünet előtt be akarjuk biztosítani helyünket a felsőházban. Szombaton Barcarozsnyó az SR Municipalhoz látogat, így az a meccs is nagyban befolyásolja majd a sortrendet” – tette hozzá.

Păulești jelenleg nyolcadik a táblázaton, ugyancsak 15 pontja van, mint az előtte álló Kézdivány és a Sepsi OSK II-nek. A hazai pálya viszont nem fekszik a Prahova me-

gyeieknek, mindössze két győzelmet értek el, pontjaik zömét idegenben gyűjtötték. Legutóbbi három meccsükön mindössze a Brassói Kids vendégeiként szereztek egy pontot, a Sepsi OSK II-től hazai pályán 5–1-re, míg a legutóbbi fordulóban a CS Blejoi vendégeiként 6–2-re kaptak ki.

Az SZFC az előző játéknapon hősi es küzdelemben, hátrányból fordítva verte az SR Municipalt, így jelenleg a negyedik, felsőházi rájátszást érő helyen áll. Szeptemberben Păulești a hosszabbításban szerzett góllal 1–0-ra nyert Székelyudvarhelyen.

Megismételnek az idegenbeli győzelmet

A 9-es csoportban Maros megyei rangadót rendeznek, ma 14 órától a Marosvásárhelyi SE a Nyárádtői Unireát fogadja. A mérkőzés előtt a nyárádtőiiek a 2. helyen állnak 26 ponttal, míg a vásárhelyiek a 7. helyet foglalják el, eddig 12 pontot gyűjtöttek. A házigazda az előző fordulóban a legnagyobb arányú vereségét szenvedte el a bajnokságban, és legutóbbi négy találkozásából hármat is elveszített, ezzel szemben a vendégek remek formában vannak, már hét meccs óta

veretlennel. Az odavágók során a Marosvásárhelyi SE meglepetésre 1–0-ra győzni tudott Nyárádtőn, és hazai pályán újabb bravúrra lesz szüksége, hogy ezt a sikert megismételje.

Az 1-es csoportban az FK Csíkszereda II. a Știința Miroslavához látogat, Demény Norbert legénysége egyetlen idei győzelmét a Iași megyei ellenfelével szemben szerezte.

Labdarúgó 3. Liga, 1-es csoport, 14. forduló: szombaton 14 órától Miroslava–FK Csíkszereda II., Brodoc–Botoșani, Rădăuți–Darabani, Suceava–Fălticeni, Ceahlăul–Bákói CSM. **5-ös csoport, 14. forduló:** szombaton 14 órától Zernyest–Brassói Kids, Plopeni–Sepsi OSK II., KSE–Blejoi, Păulești–SZFC, Brassói SR–Barcarozsnyó. **9-es csoport, 14. forduló:** ma 14 órától Marosvásárhelyi SE–Nyárádtő, szombaton 14 órától Viitorul–Szászrégen, Marosújvár–Kudzsir, Gyulafehérvári CSU–Sănătatea, Vajdahunyad–Gyulafehérvári Unirea.

Az udvarhelyiek visszahoznák a hazai pályán elhullatott pontokat

▶ KORÁBBI FELVÉTEL: ERDÉLY BÁLINT ELŐD



● RÖVIDEN

A bronzérmest fogadja a VSK Székelyudvarhely

Az odavágók utolsó játéknáját rendezik máától hétfőig a férfi kézilabda Bölények Ligájában. A VSK Székelyudvarhely számára hazai mérkőzés következik, a 13. játéknapon a Konstancai CSM-et fogadja a városi sportcsarnokban. A tengerpartiak remek szezon tudnak eddig maguk mögött, 28 ponttal másodikak a tabellán a százszázalékos Bukaresti Dinamo mögött. A székelyföldiek egyetlen győzelemmel utolsó előtti a rangsorban. A tavalyi bronzérmes elleni párharc szombaton 18 órakor kezdődik. Egy napra rá, vasárnap 13 órától a másodosztályban a VSK Székelyudvarhely fiókcsapata is hazai találkozót játszik a városi sportcsarnokban, az ellenfél a Nagybányai Minaur hasonló gárdája lesz.

Vasárnapi kiszálláson a női csapatok

Az alapszakasz utolsó előtti fordulóját rendezik a női labdarúgó 1. Ligában, vasárnap mindhárom székelyföldi együttes idegenben játszik. Közülük a legnehezebb dolga a Vasas Feminának lesz, a székelyudvarhelyi lányok a címvédő Kolozsvári U vendégei lesznek, az FK Csíkszereda a Bukaresti Fair Play, míg a Marosvásárhelyi SE a Bukaresti Carmen otthonában lép pályára. Női labdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 10. forduló: vasárnap 11 órától Banat Girls–Nagybányai Fotbal Feminin, Bukaresti Carmen–Marosvásárhelyi SE, Temesvári Poli–CSM Alexandria, Bukaresti Fair Play–FK Csíkszereda, 12 órától Galaci Universitatea–Aradi Piros Security, 13 órától Kolozsvári U–Vasas Femina.

Kupával búcsúztatják az évet

A labdarúgó Román Kupa második forduló mérkőzéseivel zárják az évet a körzeti és megyei csapatok Hargita megyében. A hétfői program: vasárnap 11 órától Parajd–Korond, Kápolnás–Zetelaka (Zetelakán), Nagyalambfalva–Farcád, Oklánd–Golimpiákos, 11.30-tól Gyimesbükk–Szépvíz, 14 órától Varság–Szarhegy, Lövete–Homoródmás, Kobátfalva–Farkaslaka, Szentábrahám–Malomfalva, 14.45-től Kászonalitiz–Csíkszentimón, 15 órától Csíkszentdomokos–Balánbánya. Korábban lejátszották: Csíkszentkirály–Csicsó 2–3.

Budapesti csapatok jönnek Erdélybe

A Gyergyói Hoki Klub és a Csíkszeredai Sportklub is hazai jégen szerepel a hétvégén, illetve hétfőn: az Erste Liga mezőnyének három budapesti csapata lesz az ellenfél. Három parázs mérkőzésre van kilátás mindkét helyszínen.

A Sportklubnak idén még nem volt sikerélménye a budapesti csapatokkal szemben, a szezon első meccsén hosszabbításban 3–2-re, legutóbb büntetővel 4–3-ra maradt alul a BJAHC vendégeként, a Ferencváros 6–2-re, az Újpest 4–3-ra győzte le a kék-fehéreket.

A Gyergyói HK ugyanabban a sorrendben fogadja az FTC, a BJAHC és az UTE csapatát, ahogyan a legutóbbi magyarországi túrán találkozott velük. A piros-fehérek akkor simán verték a Fradit és a bajnokság meg-

lepetéscsapatát, a BJAHC-t (5–1 és 5–2) is, viszont meglepetésre 3–0-ra alulmaradtak az újpesti csarnokban.

Előre borítékolható, hogy nagy hokicsaták várhatók Csíkszeredában és Gyergyószentmiklóson. A mérkőzések eredményei, az itt megszerzett pontok sorsdöntők lehetnek a végelszámolásnál az alapszakasz tabelláján. A jelenlegi rangsort nem érdemes nézni és annak alapján latolgatni az erőviszonyokat, hiszen láthatjuk: az idei szezonban bárki képes lehet bárkit legyőzni. A budapesti csapatok szokás szerint a Brassói Coronával is összemérik tudásukat erdélyi túrájuk során.

Jégkorong Erste Liga, program: pénteken 18.30-tól Sportklub–UTE, GyHK–BJAHC, Corona–FTC, 19.30-tól FEHA19–DVTK, DEAC–DAB; szom-

baton 18.30-tól Sportklub–BJAHC, GyHK–FTC, Brassó–UTE; vasárnap 15.05-től DVTK–DAB, 19.30-tól DEAC–FEHA19; hétfőn 18.30-tól Sportklub–FTC, GyHK–UTE, Brassó–BJAHC.

A két székelyföldi csapat szerdán romániai bajnoki meccseken szerepelt. **Eredmények: Háromszéki Ágyúosok–Csíkszeredai Sportklub 3–6** (1–1, 1–3, 1–2), **Gyergyói Hoki Klub–Steaua 2–3** (0–2, 2–0, 0–1). A További program: pénteken 18.30-tól Steaua–Sapientia U23; szombaton 18.30-tól Steaua–Sapientia U23, Sportul–Háromszéki Ágyúosok; vasárnap 11 órától Sportul–Háromszéki Ágyúosok. A bajnokság állása: 1. GyHK 30 pont, 2. Galac 23, 3. Sportklub 20, 4. Steaua 18, 5. Ágyúosok 18, 6. Brassó 17, 7. Sapientia 6, 8. Sportul 0. (Gergely Imre)

Székelyföldi párharc a férfi kosárligában

Egymás ellen játszik a két székelyföldi együttes a férfi kosárlabda MozartBet Liga A konferenciájának 7. fordulójában, a szombaton 17 órakor kezdődő mérkőzésen a VSK Csíkszereda a Marosvásárhelyi VSK-t fogadja az Eröss Zsolt Arénában. A játéknap előtt a csíkiak egy

győzelemmel és négy vereséggel a 8., utolsó előtti helyen állnak, míg a vásárhelyiek két nyert és négy vesztes meccsel az 5. pozíciót foglalják el a csoportban. A két csapat már találkozott egymással ebben a szezonban, a Román Kupa csoportkörében a marosvásárhelyi gárda

84–62-re győzött. A másodosztályú bajnokság A csoportjában érdekelt Gyergyószentmiklósi ISK-VSK a hétvégi 7. fordulóban szabadnapos lesz. A női Nemzeti Liga december 10-éig szünetel, mivel a román válogatott Európa-bajnoki selejtezőmérkőzéseket játszik. (Horváth Bálint Ottó)